
Askina® Derm
Semipermeabler Transparent-Wundverband

Einsatzgebiete

Fixierung

❭ Ideal zur Fixierung von intravenösen

Kathetern

Wundversorgung

❭ Dekubitusprophylaxe und -therapie

❭ Hautabschürfungen

❭ Hautspendeareale

❭ Oberflächliche Verbrennungen

❭ Als Sekundärverband beim Einsatz von 

Askina® Gel, Prontosan® Wound Gel oder

Salben 

Der semipermeable Transparentverband Askina® Derm aus Polyurethan wird

bevorzugt in den Bereichen Kanülen- und Katheterfixation und zur Wund-

versorgung eingesetzt.

❭ Sicherer Schutz vor Feuchtigkeit und Mikroorganismen

❭ Ständige Beobachtung der Punktionsstelle oder der Wunde ohne Verband-

wechsel

❭ Reduziert die Scherkräfte z. B. im Sakralbereich

❭ Verbesserte Wasserdampfdurchlässigkeitsrate (MVTR)

Das neue innovative Anwendungssystem von Askina® Derm

TIPP 

Dekubitus-Prophylaxe im Sakralbereich:

Zwei in der Größe passende Askina® Derm

leicht überlappend auf beide Gesäßhälften

legen. Der Rahmen des ersten Verbandes

muss vor der Applikation des zweiten 

Verbandes entfernt werden.

Askina® Derm einfach entfernen: 

Einen Pflasterstreifen aufkleben und alles 

an diesem abziehen.

Askina® Derm Abmessung VE PZN REF

Kleinpackungen 4,4 cm x 4,4 cm 5 Stück 0156222 F72028

6 cm x   7 cm 5 Stück 0156239 F72031

10 cm x  12 cm 5 Stück 0156245 F72034

Großpackungen 4,4 cm x 4,4 cm 100 Stück 7430086 F72030

6 cm x   7 cm 100 Stück 7430092 F72033

10 cm x  12 cm 50 Stück 7430100 F72036

15 cm x  20 cm 10 Stück 7430123 F72038

➀ Entfernen des

bedruckten Schutz-

papiers von der kle-

benden Seite de

Verbands.

➁ Positionieren des

Verbands mit der kle-

benden Seite nach

unten über der Wunde.

Sanft andrücken.

➂ Seitliche Schutzfo-

lien langsam mit bei-

den Händen entfer-

nen. Verband mit ab-

rollenden Bewegun-

gen auf der gesunden

Haut festdrücken.

➃ Nach Befestigung

des Verbands Träger-

folie mit den grünen

Pfeilen in Pfeilrich-

tung abziehen.
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